



## اعتصاب غذای ۲۷ پناهجوی ایرانی در دانمارک

۲۷ ایرانی محکوم به اخراج، در دانمارک که ماههاست در بازداشتگاه اداره مهاجرت این کشور به سر می برند، دست به اعتصاب غذا زدند. در این بازداشتگاه چند دختر ایرانی نیز وجود دارند که آنها نیز در اعتصاب غذا به سر می برند. یکی اعتصاب کنندگان به نام علی ناصری که پناهنده سیاسی است در مصاحبه با رادیو فردا می گوید در جمهوری اسلامی به او اتهام جدایی طلبی زده اند و در صورت بازگشت اعدام خواهد شد، به همین دلیل وی معتقد است که باید مقاومت کنند. به گفته وی اعتصاب کنندگان قصد دارند یا بمیرند یا دولت دانمارک را عوض می کند. او به دوپناهنده مرد و یک زن اخراج شده از دانمارک اشاره می کند که در ایران به زندان افتاده و شکنجه شده اند و دو تن از آنها بار دیگر فرار کرده و به دانمارک آمده اند و عجیب آن که فوراً از اجازه اقامت برخوردار شده اند. سومین اخراج شده که یک زن است هنوز در ایران در زندان به سر می برد و دولت دانمارک غیابا اجازه اقامتش را صادر کرده است.

## سانسور خونین

در حاشیه تیراندازی  
نیروهای آمریکایی  
به ماشین حامل یک  
ژورنالیست چپ  
ایتالیایی!



ایرج فرزاد

Iraj.farzad@gmail.com

سی ان ان، در روزنامه "کمونیستی" خود، Il manifesto، نوشته است خودرو آنها کاملاً آهسته حرکت میکرده است، هیچ چک پوینتی موجود نبوده است و شاهد هیچ چراغ دادن و علائم و تیراندازی خطاری نبوده است، ناگهان از نقاط پنهانی زیر باران گلوله قرار گرفتند.

و این حادثه و این قتل ظاهراً تصادفی و اشتباهی دارد نشانه هائی را به ما و به دنیای خارج از بساط سناریو سیاهی که حضور نظامی آمریکا بر عراق پهن کرده است، نشان میدهد. ← ۲

"خانم اسگرنا" ژورنالیست چپ ایتالیایی روز جمعه ۴ مارس ۲۰۰۵ پس از آزادی از یک ماه اسارت آدم ربایان، همراه با چند محافظ امنیتی کشور ایتالیا به سوی فرودگاه بغداد در حرکت بود. خودرو حامل آنها از هر طرف مورد تیراندازی نیروهای آمریکایی قرار گرفت که در نتیجه خودخانم اسگرنا بشدت زخمی شد و یکی از نیروهای محافظ او کشته شد. خبرگزاری سی ان ان گزارش داده است که علت تیراندازی سرعت زیاد خودرو حامل ژورنالیست ایتالیایی و عدم توجه مطلق به چراغ دانهها و تیراندازیهای هوائی خطاری و توقف نکردن در چک پوینت نیروهای آمریکایی بوده است. اسگرنا به کشته



## ۸ مارس در

## شهرهای ایران

اطلاعیه حزب کمونیست کارگری - حکمتیست



## گرامیداشت ۸ مارس در سنج

برگزاری مراسمها و مواردی لغو مجوزها در آخرین لحظات با برگزاری گرامیداشت روز جهانی زن مقابله کرد. اگر موانع جمهوری اسلامی نبود، میتوان گفت در سراسر ایران و در همه شهرها شاهد متینگ و رژه وسیع جنبش حق طلبانه برابری زن و مرد میبودیم. با وجود ایجاد موانع، رژیم اسلامی نتوانست کل اوضاع را کنترل کند و زنان و مردان حق طلب و

روز جهانی زن در شهرهای مختلف ایران، در شکل مراسمها و متینگیهای بزرگ تا جشنها و مراسمهای محدودتر و ابتکارات تبلیغاتی وسیع گرامی داشته شد. از مدتها قبل و بویژه یک هفته قبل از ۸ مارس جنب و جوش گستردهای در جنبش زنان، در میان نهادها و سازمانهای مختلف در این جنبش، در شهرهای مختلف و دانشگاهها به چشم میخورد. روز جهانی زن و حقوق زنان و ۸ مارس موضوع سیاسی و داغ مورد بحث در رسانهها و در افکار عمومی بود. جمهوری اسلامی با تهدید و ندادن اجازه

## زنان، حقوق جهانشمول یا قیدوبندهای محلی؟



هاله رافع

کمپین دفاع از حقوق زنان در عراق با همکاری سازمان آزادی زن عراق اولین کنگره جهانی زن را سوئد دربرگزار میکنند. این کنگره به بررسی مسائل مختلف زنان جهان و منطقه خاورمیانه حقوق جهانشمول زن، قیدوبندهای فرهنگی، قومی، مذهبی و قانونی که علیه زنان میپردازد ۰ سخنرانان این کنگره، فعالین جنبش برابری طلبی زنان از کشورهای خاورمیانه و اروپا هستند که بزبانهای انگلیسی سوئدی، عبری و کردی بحثهای خود

**جهت اطلاع خوانندگان بی مرز!**  
بعثت مرخصی از شماره آینده بمدت دو هفته سعید آرمان  
سر دبیر موقت نشریه بی مرز می باشد. دوستان لطفاً، مطالب  
خود را برای درج در بی مرز به ادرس زیر ارسال کنید.  
Saeed\_arman2002@yahoo.co.uk  
سعید یگانه

**بی مرز را  
تکثیر و پخش  
کنید**



کوروش شهابی

## یک حرکت نمادین!

در استانه شصت و یکمین نشست کمیسیون حقوق بشر در سازمان ملل و در جهت اعتراض علیه پایمال نمودن ابتدایی ترین حقوق انسانها و فقر در ایران اقدام به یک حرکت نمادین نموده ام، این حرکت شامل یک راهپیمایی طولانی (حدوداً ۱۵ روز) میباشد به سوی پارلمان و دفتر نخست وزیری دولت کانادا. در نامه ای که به تمامی نمایندگان پارلمان و به نخست وزیر نوشته شده از آنان درخواست گردیده که از اقدامات مدافعان حقوق بشری و مبارزه مردم ایران علیه رژیم جمهوری اسلامی حمایت کنند، همچنین از آنان درخواست نموده که در نشست سالیانه کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل طرح محکومیت رژیم را ارائه دهند. همراه با احترام قلبی به عقاید و دیدگاههای تمامی نیروهای سیاسی و اجتماعی و افراد مستقل که خود را بخشی از مبارزه علیه استبداد، فقر، نابرابری و پایمال نمودن حقوق بشر در ایران میدانند اذعان میدارم که من به هیچ جریان سیاسی وابسته نبوده و این حرکت بر اساس نیاز درونی انسانی خود



مینو همیلی

## در حمایت از کمپین آقای کوروش شهابی

آقای کوروش شهابی در آستانه شصت و یکمین نشست کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل و در اعتراض به فقر و بی حقوقی حاکم بر ایران و به منظور جلب افکار عمومی مردم جهان به وضعیت بی حقوقی مطلق مردم ایران و برای زیر فشار قرار دادن دولت کانادا برای توجه به آنچه در ایران میگذرد، در تاریخ ۸/۳/۲۰۰۵ اقدام به یک راهپیمایی از شهر "کیچنر" تا شهر "آتاوا" خوانند کرد. این راهپیمایی قرار است مدت ۱۵ روز بطول بیانجامد.

آقای کوروش از من (مینو همیلی) خواستند که مسئولیت کمپین اعتراضی ایشان را بر عهده بگیرم و من نیز نظر به اهمیت کارش با کمال میل آن را تقبل کردم. پیشا پیش از این تلاش صمیمانه ایشان قدرانی میکنم و از اعتمادی که برای اینکار بمن کرده است سپاسگزارم.

من از فعالین سیاسی و خود از قربانیان سرکوبهای رژیم هستم. از بدو بقدرت رسیدن رژیم اسلامی در ایران با آن به مخالفت برخاستم چرا

که بعنوان زن هیچ حقی برای من برسمیت شناخته نمی شد. چرا که میدیدم که میلیونها زن را در ایران، از همان ابتدای حاکمیت جمهوری اسلامی به زندگی حقییر و ضد انسانی ۱۴۰۰ سال قبل برمبگرداندند. بیشترین قربانیان و اولین هدف حمله اسلام سیاسی، همیشه متوجه ما، زنان بود است. از همان ابتدای تثبیت قدرت اسلام در ایران حجاب، این مظهر بندگی زن به ما تحمیل شد. داشتن چهار زن برای مردان مباح و آزاد شد. حکومت اسلامی ما زنان را از کودکی تا مرگ تحت تکلف جنس مذکر از پدر و برادر گرفته تا همسر و اقوام نرینه قرارمان داد! و کشتنمان هم آزاد و عملی غیر جنایی اعلام شد! من بدلیل مخالفت با این نظام سیاسی اسلامی سالها زندان بوده ام. من از دست رژیم اسلامی گریختم که از بدو سر کار آمدنش تا کنون به بهانه های مختلف بیش از یکصد هزار انسان را اعدام و میلیونها نفر را مورد آزار و شکنجه جسمی و روانی قرار داده است. رژیمی که از ابتدای غصب انقلاب ۵۷ و بویژه از ۳۰ خرداد ۱۳۶۰ به بعد انسانهای زیادی را در دسته های صدها نفره، زندان و اعدام کرده است. رژیمی که در پایان جنگ ضد انسانی ایران و عراق بین ۵ تا ۱۰ هزار زندانی سیاسی را در محاکمات یک دقیقه ای بقتل رساند و با کمپرسی اجساد آنان را در گورهای دستجمعی بنام "خاوران" و "لعنت آباد" و چندین قبرستان دیگر دفن کرده است. از کمپین کوروش شهابی حمایت میکنم زیرا میدانم آنان که از ایران فرار میکنند چرا و به چه دلیل اسلامی بدست

اسلامی بدست ← ۴

پیگیری و استقامت در سنگر آزادی و انسانیت و حقیقت جوئی و حقیقت گوئی قاطعانه ایستاد. تیراندازی "اشتباهی" به ژورنالیست چپ ایتالیائی و توجیحات دولوپسیها و دست و پا گم کردنهای دوایر نوکر و جیره خوار مهندسی سناریو سیاه جهان متمدن و بشریت پیشرو در درون جامعه عراق میتواند و ظرفیت این را دارد که در قلب سناریو سیاه جامعه عراق و جولان ارتجاعی ترین نیروهای قومی و قبیله ای و مذهبی، ورق را به نفع درخشش امید به قدرت عظیم انسانیت و همبستگی انسانی برگرداند.

۸ مارس ۲۰۰۵

حفظ مدنیت جامعه عراق اند. حزب کمونیست کارگری عراق و شخصیتهای رزمنده و شجاعی چون ینار محمد، هوزان محمود، سمیر عادل، امجد غفور، خسرو سایه، عبدالله محمود، ظاهر حسن، سامان کریم، ناسک احمد، ریسوار احمد، سوسن سلیم، هلاله رافع، فلاح علوان، آسو کمال و شمال علی و دهها شخصیت و کارگر رادیکال و کمونیست دیگر محبوب آن جامعه همراه و به اتکا اتحادیه ها و شوراهای کارگری و تشکلهای پیشرو زنان و دیگر نهادهای مدنی اند که امیدشان را به تحرك انسانیت جامعه عراق و انسانها و ژورنالیستهای باشرف بسته اند. چاره ای نیست جز اینکه با تلاش و

داده است، با سانسور خونین روپروست؟ صحنه سیاسی عراق را فقط کاسه لیسائی که در میان امواج لت و پار شده انسانها و به خون کشیدن مدنیت آن جامعه در جستجوی فدرالیسم و پهن کردن بساط قومی و مذهبی شان هستند، رقم نمیزند. انسان و انسانیت، مدنیت و نیروهای مدافع حقوق مدنی جامعه عراق در بطن این خونین ترین جنایاتی که به نام "آزادی" عراق از زیر یوغ دیکتاتوری بعث دارد می رزمند، و به ارعاب و باج خواهی جنایتکاران سناریو سیاه تسلیم نمیشود، دارد قدم علم میکند.

این نیروها تنها سنگر دفاع از شرف و حیثیت و وجدان انسانی و ستون

میباشد. از تمامی خوانندگان این سطور تقاضا دارم که در حد توان خود افکار عمومی را به آنچه در ایران میگذرد مطلع سازند، و با ارسال نامه به نمایندگان خود در پارلمان کانادا و نخست وزیر از آنها بخواهند در این برهه که امریکا ایران را به حمله نظامی تهدید می کند از مبارزات بر حق مردم ایران دفاع کنند.

با سپاس فراوان از دوستانی که علیرغم داشتن دیدگاه های متفاوت به خاطر داشتن انگیزه مشترک و با سخاوت اندیشه مرا در این راه یاری کرده اند.

مسئول این کمپین مینو همیلی مدافع حقوق پناهندگی و زندانی سیاسی سابق میباشد.

ایمیل ادرس های تماس به قرار زیر میباشد

Debbi Chapman

دانشجوی رشته دکترای حقوق

سیاسی  
debchapman@golden.net

Dr.Peter Eglin

استاد جامعه شناسی دانشگاه

Wilfred Laurier  
peglin@wlu.ca

Minoo Homaili

تلفن ۰۰۱-۴۱۶-۷۲۳-۰۹۸۰۹۸

۰۰۱-۴۱۶-۷۲۳-۰۹۸۰۹۸

http://www.bimarz.net/minoo/index.htm

Minoo\_homaili@yahoo.com

شروع راهپیمایی ساعت ۳:۰۹ صبح

سه شنبه ۸ مارچ ۲۰۰۵ در محل

دانشگاه Wilfred Laurier

میباشد. کوروش شهابی

"کمونیستی" منتشر میکند خود عروج مجدد آزادی و حقیقت جوئی بشر متمدن نیست؟ آیا این تیراندازی "تصادفی" به ماشین حامل ژورنالیست چپ که یک ماه در اسارت آدم ربایان اسلامی هم بوده است، تلاشی برای خفه کردن جنب و جوش بیداری وجدان انسانی و افشای حقیقت سناریو جنایتکارانه ای که بر مردم عراق تحمیل کردند معنی نمیدهد؟ آیا حقیقت جوئی و دفاع شجاعانه مخبر و گزارشگر انساندوست و حقیقت طلب از بیان و گزارش حقایق مربوط به اوضاع کنونی عراق که در پس دیوار سنگین و خونین میلیتاریسم آمریکا و جنایات اسلام سیاسی و بمبهای انتحاری آنها به خود تکانی

از صفحه ۱ سانسور

خیلیها از گزارشات تکان دهنده جنایات آمریکا در ویتنام توسط ژورنالیستهای چپ و با شرفی که وجدان خود را به پای ارعاب میلیتاریستی قربانی نکردند خاطره دارند، بسیاری از مردم جهان متمدن در همان روزها به اتکا چنان گزارشات مستندی از جنایات ارتش آمریکا در ویتنام به خیابانهای اروپا و آمریکا ریختند و گروهی مانند بیتلز و جان لنون در ملا عام کنسرت اجرا کردند. All we are saying is give peace a chance شعر و سرود و زمزمه میلیونها نفر در سراسر جهان بود. آیا حضور ژورنالیست چپ و کسی که به گفته سی ان ان یک روزنامه



سعید آرمان

## در ستایش یک حرکت انسانی

بتواند همراه با سایر کشورها پرونده جمهوری اسلامی را بعنوان يك رژيم ناقض حقوق بشر به اجلاس مذکور ببرند و جمهوری اسلامی را محکوم بکنند. در این حرکت نمادین کوروش شهبانی قرار است صدها کیلومتر را در سرمای بعضا بالغ بر ۱۰ درجه زیر صفر پیماید. ایشان

کوروش شهبانی در يك حرکت شجاعانه در آستانه شصت و یکمین اجلاس سالانه کمیسیون حقوق بشر سازمان ملل، در اعتراض به فقر، خفقان، سرکوب و بی حقوقی مردم ایران و در دفاع از حق پناهندگی بمنظور جلب افکار عمومی و تحت فشار قرار دادن دولت کانادا که

## از سعید آرمان به اداره امور مهاجرت نیوز لند موضوع: اعتراض به حکم دیپورت آقای حسین یادگار

با احترام آقای حسین یادگار پناهجوی ایرانی که بمدت ۱۲ سال است در کشور نیوزلند بسر میبرد. اکنون توسط دولت شما دستگیر و در زندان استردادی بسر میبرد. زندان و دیپورت ایشان به کشوری که بالاترین رده های اعدام در آن صورت میگیرد و سرکوب آزادیهای سیاسی در طول ۲۶ سال حیات این رژیم به یک نرم تبدیل شده است. روزانه دارندگان عقاید سیاسی گوناگون اما

مسئولیت این کمپین را به مینو همیلی فعال سیاسی محبوب و سرشناس و از زندانیان سیاسی رژیم جنایتکار اسلامی، معاون دبیر و دبیر سازمان سراسری پناهندگان ایرانی در کانادا میباشند، سپرده است.

این حرکت قرار است ۱۵ روز بطول بیانجامد و از بدو ورود تاکنون از حمایتهای وسیعی برخوردار شده و خبر آن از اکثر سایتهای فارسی زبان پخش شده است.

به نمایندگی از سازمان سراسری پناهندگان ایرانی از این اقدام شجاعانه و عمیقاً انسانی کوروش شهبانی صمیمانه قدردانی میکنم و برایش آرزوی موفقیت میکنم.

ضمناً لازم است متذکر بشوم که این اقدام در فضلی صورت میگیرد که مخاطرات جدی برای جسم آقای کوروش شهبانی میتواند در بر داشته باشد، لذا حمایت بی شائبه طیف وسیعی از مردم آزادیخواه میتوانند پیروزی این حرکت را تسریع و از فرسودگی جسمی ایشان جلوگیری بشود

سازمان سراسری پناهندگان ایرانی خود را متعهد میداند که از سراسر جهان با ارسال نامه های حمایتی از این کمپین و نامه به مقامات دولت کانادا، گامهای جدی در به انجام رساندن این حرکت برداشته باشد.

از مردم آزادیخواه و ایرانیان مقیم کانادا میخواهم که در میتینگهای

ضد رژیم اسلامی روانه زندانها میشوند و مورد اذیت و آزار قرار میگیرند. با توجه به مخالفت آشکار ایشان با نظام جمهوری اسلامی ایران عملاً نقض آشکار قوانین برسمیت شناخته شده بین المللی و کنوانسیون ۱۹۵۱ ژنو میباشند. سازمان ما بنا به تجارب بالغ بر ۱۵ سال از اعمال جنایتکارانه دولت ایران نسبت به مردم ایران و فعالین سیاسی و ناراضیان این حکومت از هر بخش که باشند کمونیست یا

مجاهد، سلطنت طلب یا اقلیتهای قومی و مذهبی و سایر گروههای اجتماعی مانند همجنسگرایان را زندان، شکنجه، اعدام و سنگسار میکند. ما شاهد صدها نمونه از ترور فعالین سیاسی اپوزیسیون رژیم اسلامی بدست این رژیم تروریستی از لارناکای قبرس تا پاریس و وین و از میکونوس آلمان تا کشورهای هم مرز پاکستان و عراق و ترکیه بوده ایم. این اقدام دولت شما شدیداً مورد اعتراض ماست، لذا مصرانه

خواستار:

لغو دیپورت ایشان و آزادی آقای حسین یادگاری از زندان و برگشت وی به حالت عادی



حسین یادگاری

جامع منعکس شده است. اینجا خلاصه وار اشاره میشود.

در سندنجد جامعه حمایت زنان پیشقراول و مبتکر مراسم با شکوه، انسانی و پر جمعیت در شهر بود. هزاران نفر در مراسمهای شهر سندنجد شرکت کردند. در مراسم اصلی سالن سینما بهممن علاوه بر سخنرانیهای رادیکال و انسانی، قطعنامه ۷ مادهای به تصویب شرکت کنندگان در مراسم رسید. نمایشگاه عکس و کتاب ارائه شد. در شهرهای پاوه، کامیاران، مریوان، سقز، دیواندره، رژیم اسلامی از صدور مجوز برای مراسم شهر خودداری کرد. مجوز مراسم شهر بوکان را در آخرین لحظات لغو کردند. در روانسر علیرغم صدور مجوز در آغاز مراسم مزدوران جمهوری اسلامی با قلری به تجمع ۸ مارس حمله کرده و مراسم را بر هم زدند. اقدامات رژیم دامنه مراسمها را محدود کرد، اما توانست گرامیداشت ۸ مارس را از مردم بگیرد. تمامی شهرهای کردستان فضای ۸ مارس را داشتند. در مریوان و سقز و روانسر مردم تجمع کردند. مواردی آتش روشن کردند، شعار دادند

پارک را ترک کنند. این دسته از مردم به تدریج به سوی آمفی تئاتر حرکت و در آنجا مجبور به ترک محل شدند. در محلات دیگر تهران در جمعه و محافل خانوادگی و باغها همچنین جشنهایی به مناسبت ۸ مارس برپا شد. در بندر عباس و اهواز تجمعاتی به مناسبت ۸ مارس روز جهانی زن در محافل و جمعهای خانوادگی برگزار شد. مطالباتی که در همه این تجمعات روی آن تاکید شده است لغو قوانین خشونت بار و تبعیض آمیز اسلامی علیه زنان، لغو آپارتاید جنسی، آزادی و برابری حقوق زن و مرد است.

### شهرهای کردستان

پرچمدار برگزاری ۸ مارس با شکوه و آزادیخواهانه امسال، زنان و مردم برابری طلب در شهرهای مختلف کردستان بودند. نهادها و کانونهای مختلف برای برگزاری مراسم تقریباً در اکثر شهرهای کردستان اقدام کردند. کارشکنیهای رژیم وسیع بود. زنان و مردان آزادیخواه تا آنجا که توانستند این موانع را کنار گذاشتند. گزارشات مفصل این مراسمهای در اطلاعیههای کمیته کردستان حزب حکمتیست به طور

از صفحه ۱

۸ مارس

دیدیمریل / روزنامه نگار و نویسنده عرصه زنان درسوند. ایفون هردمان / استاد دانشگاه استکهلم در رشته تاریخ و فمینیسم. نماینده امنستی انترناسیونال. نماینده دفاع از حقوق کودکان. همزمان در این کنگره چند برنامه هنری و ادبی و نمایش دو فیلم مستند از وضعیت زنان عراق بعد از سرنگونی رژیم بعث و فیلم بسوی آزادی از زنان افغانستان و اسلاید شوازه فعالتهای سازمان آزادی زن عراق به نمایش گذاشته میشود. کنگره بمدت ۲ روز در شهر استکهلم سوئد برگزار میشود. روز اول / جمعه ۱۸ مارس ۲۰۰۵ شروع برنامه از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۸ شب ABF Sveavagen 41. T-Radmans gatån

روز دوم / شنبه ۱۹ مارس ۲۰۰۵ از ساعت ۱۰ صبح تا ۱۷ Husby Traff. T- Husby

### مسئول کنگره

هاله رافع

۲۰۰۵-۲-۲

تلفن / ۰۰۴۶۷۳۹۰۸۴۱۹۰  
halala\_rafii@yahoo.com

از صفحه ۱

کنگره

لندن: نادیا محمود / نماینده سازمان آزادی زن عراق در خارج کشور. ناسک احمد : از فعالین سرشناس جنبش برابری طلبی زنان در کردستان عراق. هه لاله رافع / مسؤل کمپین دفاع از حقوق زنان در عراق. هوزان محمود / نماینده سازمان آزادی زن عراق در انگلستان. نالا فرج / سردبیر روزنامه یکسانی. ریگا رثوف : فعال جنبش برابری طلبی زنان کردستان عراق. بهار مندر / فعال نماینده سازمان آزادی زن عراق در نروژ. اعظم کم گویان / نویسنده و محقق در عرصه زنان و مذهب - ایران. سارا محمد / مسؤل تشکل هرگز پلا وفادیمه فراموش نکن. مریم افراسیابپور: مسؤل پروژه دختران ارتروس در فستروس - سوئد. لیلیا قزایی و آنا پرشون / از شبکه زنان درسوند. هایده دراگاهی / نویسنده و سازمان حق زن. بیان صالح / فعال جنبش زنان در دانمارک. نمایند وزارت برابری سوئد. اولاهوفمن / نماینده حزب چپ سوئد در پارلمان. نمائنده سوسیال دموکرات درسوند. ماریاپیلار / مسؤل عرسه زنان در استناداری استکهلم. دیلشا



## حمید برونوند کشمکش انتخابات ریاست جمهوری

حمید برونوند چند ماه پیشتر به انتخابات ریاست جمهوری باقی نمانده است و مسولین کثیف جمهوری اسلامی به تکاپو افتاده

اند. اما تدارک برای این انتخابات از ماهها پیش آغاز شده است. در درون حکومت همچنان مساله انتخابات به موضوع حاد رقابتها و کشمکش های درون حاکمیت تبدیل شده است. هشت سال قبل، قبل از انتخابات ریاست جمهوری وعدها و شعارهایی که توسط اصلاح طلبان داده می شد به مردم قول حکومت قانون و جامعه مدنی و... داده شد. این خوابها نه فقط تعبیر نشدند بلکه هر چه از عمر اصلاح طلبان یا حکومت به اصطلاح قانون گذشت بیشتر از پیش آشکار شد که اساس این حکومت بر بی قانونی سازمان یافته است. همانطوری که در این مدت بیست و پنج سال بخصوص در این هشت سال که بیشترین اعدامها، سنگسارها، قطع اعضای بدن، فقر و فساد و... در زمان ریاست جمهوری خاتمی یا بهتر در زمان حکومت اصلاح طلبان اتفاق افتاد. البته بزرگترین قانون شکن خود

ولایت فقیه است زیرا جوهر قانون اساسی حکومت اسلامی بر اساس ضدیت با زن، ضدیت با جوانان، ضدیت با کودک، ضدیت با آزادی، برابری، رفاه و شادی مردم است. در قوانین اسلامی این رهبر است که اختیارات بی حد و حصر در تعرض بر حقوق و جان و مال مردم را دارد و کوچکترین اعتراض مردم به دستور او و دیگر جنایتکاران حکومتی با سرکوب و کشتار پاسخ می گیرد. البته سران رژیم به خوبی دیدند که مردم خیلی زود و سریع اصلاحات را لگد مال کرده و از ان عبور کردند. در استانه انتخابات ریاست جمهوری مردم در تلاش برداشتن گام جدید دیگری هستند. همانطور که در انتخابات مجلس شاهدش بودیم می توان آن را پیش در آمدی بر انتخابات ریاست جمهوری دانست. آنچه را که مردم در انتخابات مجلس با شرکت نکردن در انتخابات اعلام نمودند باز هم تکرار

## مرگ بر جمهوری اسلامی زنده باد آزادی، برابری، حکومت کاری

خواستار برسمیت شناختن حق پناهندگی برای فراریان از دست بی عدالتی و نابرابری در جمهور ایران از طرف دولت کانادا میباشد

### مینو همیلی

تاریخ ۸.۳.۲۰۰۵

minoo\_homaili@yahoo.com  
http://www.bimarz.net/minoo/index.htm

Tell: 001-416-20-4316  
001-416-723-7098

**برای مبارزه متشکل در دفاع از حقوق  
پناهنده به سازمان سراسری پناهندگان  
ایرانی بپیوندید**  
**از سایت www.Bimarz.net دیدن کنید**

**رادیو پرتو روی طول موج کوتاه!**

از روز شنبه ۸ اسفند ماه  
هر شب از ساعت ۹ به وقت تهران بمدت نیم ساعت  
**SW 49 meter , 5810 KHZ**  
طول موج و ساعات بخش رادیو پرتو را به گاهی نوسان و آنتنای خود برساند!  
www.radiopartow.com  
Tel: 0046 707 399 868

میگذارد و حضور در رسانه ها گوشه هایی از این کمپین بود. گزارشات مفصل این فعالیتها و تصاویر این مراسمها توسط تشکیلات خارج کشور منتشر شده است. علاوه بر اینها در اینمدت مدیای حزب، رادیو و تلویزیون پرتو، نشریات متنوع حزب و برنامه های ویژه ه مارس از جانب رهبران و شخصیتهای حزب حکمتیست بخش مهمی از کمپین حزب به مناسبت ۸ مارس ۱۳۸۳ بود. ۸ مارس ۱۳۸۳ گام بلندی از پیشروی جنبش برابری طلبانه زنان و مردان و تجسم قدرتمند جنبش آزادی و برابری در ایران بود. حزب حکمتیست به عنوان بخش لاینفک این جنبش، پیشروی مهم جنبش ۸ مارس امسال را به همه دست اندرکاران، فعالین، سازمانها و نهادها و کانونها و جمعیتهای درگیر در ۸ مارس امسال تبریک میگوید. همچنین از همه فعالین و دوستداران حزب در ایران و در خارج کشور به خاطر ابتکارات و تلاشهای موثرشان در ۸ مارس امسال قدردانی میکند.

## حزب کمونیست کارگری - حکمتیست

۱۹ اسفند ۱۳۸۳ - (۹ مارس ۲۰۰۵)

از صفحه ۳ ۸ مارس  
و ۸ مارس را گرمی داشتند. در تمامی شهرها هزاران نسخه تراکت و پیام و شعار به مناسبت ۸ مارس آژین بند شهرها شدند. در این میان شبکه فعالین و سمپانهای حزب حکمتیست هزاران نسخه از پوستر به آتش کشیدن حجاب توسط ینار محمد شخصیت برجسته جنبش آزادی و برابری زنان عراق و پیامهای کورش مدرسی لیدر حزب و حسین مرادیگی دبیر کمیته کردستان حزب را به دست مردم رساندند. ۸ مارس با شکوه در شهرهای کردستان از هر نظر پیشروی مهم جنبش آزادی و برابری بود.

خارج کشور در سطح خارج کشور هم جنب و جوش بی نظیری در گرامیداشت ۸ مارس وجود داشت. تشکیلات خارج کشور حزب حکمتیست کمپین گسترده و وسیعی را در کشورهای غربی به اجرا در آورد. کشورهای کانادا، آلمان، انگلستان، سوئد، نروژ، فنلاند، بلژیک، هلند، دانمارک، شاهد جنبشهای پرجمعیت و یا آکسیونهای اعتراضی در جلو سفارتخانهها و یا میدانهای مرکزی این شهرها بود. سخنرانیها، شعارهای کوبنده علیه جمهوری زن ستیز اسلامی، پخش اوراق تبلیغی به زبانهای مختلف و آگاه کردن افکار عمومی مردم این کشورها از آنچه بر زنان ایران

دبیر: سعید آرمان  
Saeed\_arman2002@yahoo.co.uk  
تلفن:  
۰۰۴۴۷۷۹۱۰۸۹۴۸۷  
مسؤل امور مالی  
لادن داور  
معاونین دبیر  
مینو همیلی  
minoo\_homaili@yahoo.com  
تلفن و فاکس  
۰۰۱۴۱۶۲۰۱۴۳۱۶  
سعید کرامت  
keramat@symptico.com  
تلفن: ۰۰۱۴۱۶۶۹۴۹۶۹۵  
همکار سر دبیر:  
اسماعیل خضری  
smko1917@web.de  
مشاور سیاسی دبیر  
نریا شهابی  
Soraya\_shahabi@yahoo.com

آدرس و شماره تلفن  
واحدهای کشوری و شهری

تر کبه: محمد محمدی  
تلفن: ۰۰۹۰۵۵۵۲۰۵۴۳۰۱  
mohammadi1917@yahoo.com

فنلاند: اسماعیل ویسی  
تلفن: ۰۰۳۵۸۵۰۳۵۷۳۵۶۴  
iranps@pp.inet.fi

انگلستان: محسن ابراهیمی  
تلفن: ۰۰۴۴۷۷۲۹۸۸۸۷۱۷  
mohsen1244@hotmail.com

نروژ: غفار غلام ویسی  
Ghfar@chello.no

کانادا: مینو همیلی  
Minoo\_homaili@yahoo.com

سوئد: بهنام ارانی  
روابط عمومی: پرنشنگ بهرامی  
behnamarani@yahoo.se

استکهلم: حسام منتظری  
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷  
samazad@hotmail.com

وسترس: یدی گلچینی  
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۷۱۸۳۷۲  
ygochini@yahoo.com

واحد شمال: غفور عباس نژاد  
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۷۷۹۸۰۵۱  
۰۰۴۶۶۷۳۷۰۵۰۷۸۹  
ifrbooden@hotmail.com

لبنشوینگ: حبیب الله مرادی  
تلفن: ۰۰۴۶۷۰۴۵۶۵۱۵۷  
habibmoradi@hotmail.com

یوتوبوری: حسین مرادی  
تلفن: ۰۰۴۶۷۳۵۰۷۲۵۰۴  
۰۰۴۶۷۳۹۶۵۵۸۱۷  
samazad@hotmail.com

**حق پناهندگی برای همه**